
全体 ことがら ア イ ウ エ ア イ ウ エ

1 学校（がっこう）は楽（たの）しいと思いますか。 198 98 19 4 62% 31% 6% 1%

2
自分（じぶん）から進（すす）んで勉強（べんきょう）に
取（と）り組（く）んでいますか。

119 160 35 2 38% 51% 11% 1%

3 勉強したことがよくわかりますか。 158 133 25 2 50% 42% 8% 1%

4
外国の人と話をしたり，いっしょに活動したりしてみた
いと思いますか。

82 65 50 24 37% 29% 23% 11%

5 係や日直などの仕事をしっかりとしていますか。 206 106 5 2 65% 33% 2% 1%

6 休み時間は楽しくすごしていますか。 275 36 6 2 86% 11% 2% 1%

7 進んであいさつができていますか。 183 108 25 3 57% 34% 8% 1%

8 友達と仲良く協力して活動していますか。 231 80 7 1 72% 25% 2% 0%

9
先生方に，いじめや困っていることなどをお話できま
すか。

175 96 36 12 55% 30% 11% 4%

10 家の人に，学校であったことをよく話をしていますか。 173 86 40 19 54% 27% 13% 6%

11
運動会やオリエンテーリングなどの行事には楽しく参
加していますか。

258 51 9 1 81% 16% 3% 0%

12 最後まであきらめず，取り組んでいますか。 186 109 18 5 58% 34% 6% 2%

13 早寝・早起き・朝ごはんができていますか。 151 99 58 11 47% 31% 18% 3%

14
テレビやタブレットを使って教えてくれる授業は，わか
りやすいですか。

213 87 8 3 68% 28% 3% 1%

15 阿南市というまちが好きですか。 232 65 11 3 75% 21% 4% 1%

　令和３年度　学校評価アンケートの結果（全学年）について（お知らせ）　　　　　　　　　　　　平島小学校

    学校評価に関するアンケート結果がまとまりましたのでお知らせいたします。「よくあてはまる」「おおむねあてはまる」の回答を肯定的な評価としています。ご協力い
ただいたアンケート結果を貴重なご意見として，今後の教育活動や学校運営に生かしてまいります。また，この結果を参考にして，ご家庭でのお子様の教育にも生かし
ていただきますようご協力よろしくお願いいたします。

学校生活についてのアンケート調査結果（児童）　　  ア　あてはまる　　イ　おおむねあてはまる　　ウ　あまりあてはまらない　　エ　ほとんどあてはまらない　　

　アンケート結果より，全体的に学校生活を肯定的に感じている児童が多いことがわかります。①「学校が楽しい」，⑤「係や日直の仕事をしっかりしている」，⑥「休み
時間が楽しい」，⑧「友達と仲良く協力している」，⑪「行事には楽しく参加している」の結果から，子どもたちの学校生活は充実していることが想像できます。また，自分
のやるべき仕事をすることで所属意識が高まり，人間関係がうまくいくことで楽しい学校生活を送ることができているのではないかと考えらます。このような状況を継続
できるよう，今後も環境を整えたり，人間関係に注意したりし，児童が日々の取り組みに積極的になるように働きかけられるようにしていきたいと思います。ただ，否定
的な回答があることにも留意し，生活面では，児童の悩みや不安をキャッチできているか，学習面では，理解できていない内容をそのまま置いていっていないかなどを
見直し，家庭と連携をとりながら適切な支援をしたり，「わかること」，「できること」を増やしたりして，自信を持たせていきたいと考えています。
　アンケート結果からは，コロナ禍の中での生活が続いたことに，大きな影響はないように見えますが，制限されることが増え，長期間それを継続しているため，多少な
りとも心身への影響はあると考えられます。この結果に安心せずにしっかりと見守っていきたいと思います。
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